

上市公司副总裁 被指性侵“养女”

男方称“纯属谎言”，警方已立案侦查

女孩小芳(化名)自称从2016年起被“养父”鲍某明长期控制在山东烟台某公寓里,遭多次性侵,直到2019年4月,在一次遭性侵并被殴打后,她选择报警。

4月7日,烟台市公安局芝罘分局办案民警证实,该案件目前正在办理,“请相信警方会依法公正处理”。

烟台警方2019年10月作出的立案告知书显示,小芳被强奸一案,警方认为有犯罪事实发生,需要追究刑事责任,决定立案侦查。



▶公开信息显示,鲍某明为杰瑞集团副总裁
公开信息截图

女孩称被“养父”长期性侵

小芳来自一个单亲家庭。

据她的生母虹丽(化名)称,孩子从小磕磕碰碰一直不顺,“听人说要认个养父养母能冲冲这个灾气,也是因为迷信。”

虹丽说,起初她在网上看到网友转发的关于收养女宝宝的帖子,她通过QQ跟一网站的一名中间人取得联系。

虹丽说,2015年9月,通过中间人,她和鲍某明约定见面,谈妥将女儿小芳“送养”给鲍某明,鲍某明以“养父”的身份带走了小芳。

小芳称,3个月之后,鲍某明在其老家天津对她实施了性侵,当时她刚满14周岁。

据小芳称,鲍某明首次对她性侵后,将她带到了北京的居所,看着她不让她出门,并给她播放成人不雅视频,指责她“别人都要做这种事情,就她不知道”等。

小芳称,2016年开始,鲍某明将她控制在烟台市某公寓内。据该公寓保安证实,鲍某明住在该公寓时,每天下班回家,只知道鲍某明跟小芳以父女相称。

小芳称,在烟台的公寓里,鲍某明逼迫她观看恋童癖视频,“看着像三五岁的孩子”。

“这种片子看着很恶心。”小芳说,鲍某明会逼迫她观看这种视频并让她跟着学。

小芳提供的一张照片上,一块显示屏上显示了历史视频播放记录:2017年10月29日凌晨1时18分至1时35分,有五个视频播放,标题为“美少女惨遭蹂躏”等。

“养父”为上市公司副总裁,警方已立案侦办

据小芳称,这种情况一直持续到2019年4月,在她生理期发高烧时,鲍某明对她性侵并暴力殴打她,这促使她选择了报警。

不过并不顺利。烟台市公安局芝罘分局2019年4月26日作出的一份撤销案件通知书称,小芳被强奸一案,因没有犯罪事实,决定撤销此案。

小芳称,案件被撤销之后,她曾多次尝试轻生未遂。2019年10月,她再次报警,获警方立案侦办。

芝罘区公安分局2019年10月9日作出的《立案告知书》显示,小芳被强奸一案,该局认为有犯罪事实发生,需要追究刑事责任,决定立案侦查。当年10月17日,小芳在这份告知书上签名并摁指纹。

小芳的生母虹丽称,鲍某明曾自称已成家,且家境优越。而对于小芳的遭遇,她此前虽与女儿联系,但并不知情,女儿受到鲍某明的威胁也不敢跟她说。

小芳称,鲍某明是烟台某上市公司副总裁。记者根据小芳提供的信息查询发现,鲍某明是一名执业律师,在公司分管法务。

记者拨通小芳提供的鲍某明的手机号,多次拨打但一直无人接听。4月8日,烟台该上市公司客服证实,鲍某明目前还在公司,是他们公司集团副总裁,负责法务业务。

2020年1月17日,烟台市公安局芝罘分局立案告知书显示,该案件正在办理当中。小芳称,警方已从她体内提取了相关证据。

4月7日,上述警方人士再度确认,该案正在办理,“请相信警方会依法公正处理”。

南京警方曾对话烟台警方,希望告知案件进展

值得一提的是,小芳的报警求助之路并不顺利,澎湃新闻公开的一段视频显示,小芳在烟台报案后没有得到任何处理,因为其现居住地为南京,烟台警方要其到南京报警。小芳在南京报警后,南京雨花台派出所民警与烟台警方取得了联系,但负责处理此案的民警丁某某一直不接电话,而接电话的民警先是在电话中不允许小芳再提强暴字眼,随后又跟提出质疑的南京民警说此案已于去年结案。因无法说清具体如何结案,烟台民警又改口说此案判定小芳“养父”强奸的证据不足、事实不清,所以无法结案。在南京警方多次在电话中要求烟台警方按办案流程向小芳告知本案最终处理结果后,烟台民警表示,请南京警方发函,烟台警方会让具体经办此案的民警丁某某走公办程序。

女孩母亲:我没问他要过一分钱,他威胁女儿要杀了我

事情在网上发酵后生出种种传言,对此,小芳母亲告诉记者,她从未向其养父鲍某明索要钱财,只求他把孩子当成亲生女儿看待。对于网传贪图养父鲍某明的国籍和名誉,也不是事实。此前,养父要求假结婚收养小芳,但是她没有同意,她让鲍某明办理领养手续。但是鲍某明一直以各种理由推脱。

当被问及怎么放心把一个14岁的女孩送给一个陌生中年男子收养的时候,小芳母亲说女儿曾经和鲍某明在南京玩了几天,询问过孩子意见后,孩子觉得对方不错。之前鲍某明也曾承诺会给孩子报兴趣班,培养孩子的爱好。可是这一切现实里都没有做到。

小芳母亲说现在小芳还要住院,她也不知道怎么办了。她觉得这是鲍某明给自己孩子带来的伤害。小芳的母亲还表示:平时给女儿打电话,女儿从来没有说过这种事情。后来才知道鲍某明威胁女儿,说如果告诉妈妈实情,就杀了你妈妈。所以女儿一直不敢说。报警之后,鲍某明还一直在刺激女儿。

男方:女孩说法“完全是捏造的”

9日下午,烟台市芝罘区相关部门负责人证实,事件当事人之一为杰瑞集团高管鲍某明,正在配合警方调查。此外,涉事女生此前曾报警,但经公安机关调查,女生所述与事实存在一定出入,目前正在做进一步了解。

记者联系上鲍某明本人,他在电话中对记者称,“纯属谎言,完全是捏造的”,事实会证明清白,后续将追究相关人员的责任,“主要是为了保护对方的隐私,不便在电话中说,但对方的说法,完全是捏造的,我也有这方面的充分证据。”

针对是否与小芳为“养女”关系的追问,鲍某明仅表示“谢谢关注”,随后婉拒了采访。

公开信息显示,鲍某明为杰瑞集团副总裁兼首席法务官。据报道,鲍某明拥有中美两国律师资格,还受聘成为知名法学院的兼职研究员。工商信息显示,杰瑞集团旗下有A股上市公司烟台杰瑞石油服务集团股份有限公司。

综合澎湃新闻、新京报等

名贵养生滋补品 为何卖这么便宜?

八大媒体支持,广电惠民生活馆3周年巨幅让利

近段时间,广电惠民生活馆的3周年店庆暨养生节活动,吸引了很多老客新客来店。各种道地特产的养生佳品,都是市民们抢购的热点。

家住水西门大街的王阿姨说,“我们这群老姐妹,这两年来一直在生活馆买补品,这次3周年店庆力度特别大。你看这西藏那曲的特级虫草,市场上每克至少300元起,生活馆平时也卖160元/克,这次最低只要79元/克,降了一半价;还有长白山人参,市场上怎么也要20元/克吧,这里最低只要8元/克;大连海参最低只要3.3元/克。好多产品都是低于五折销售,让利幅度非常大。”

众所周知,西藏虫草、长白山人参、大连海参,因产量稀缺、营养丰富,是公认的名贵的养生滋补品。可为何生活馆能卖那么便宜?带着这个疑问,我们详细了解了这几款养生滋补品!

西藏那曲虫草:公认的优质虫草

那曲,位于西藏青藏高原腹地,那里孕育出了享有盛誉的冬虫夏草。虫草的功效只有体质虚弱、大病康复的患者能深刻体会。这也是为什么吃过的人都成了回头客!虫草既能补肺阴,又能补肾阳。对于肾虚、气血亏虚有帮助。适量吃不会出现上火的情况,能有效地改善体质。

住在朝天宫附近的李老,年轻时在西藏待过,知道虫草的珍贵,为了挖虫草,挖草人要在极度严寒的高山上,与风雪为伍,才能挖上几根。这种那曲虫草必须具备极其苛刻的条件才会生长出来。李老很感谢生活馆,能带来平价的虫草,让他这样的工薪退休族也能吃上。

家住鼓楼的刘阿姨,一直给老伴买虫草,“都知道虫草好,我老伴年轻时工作累,年纪大了身子弱,经常感冒,听别人说虫草补身体,我



就给他买。但确实太贵了,我俩退休金加起来有八九千,对于动辄几万一斤的虫草来说,还是吃不起!后来,发现生活馆这里便宜,就一直在这买。没想到,这次活动居然还便宜一半,我一次就买了200克的。”

守住平价:建设西藏直通生活馆绿色通道

为了让虫草这种养生滋补品能惠及更多普通人,生活馆建设了一条从西藏那曲直通生活馆的绿色通道,接触那曲当地的挖草人,从他们手中拿到第一手的虫草,直接运抵南京。

“虫草价格昂贵,与其中间环节太多有关,

从西藏到消费者,经过四五道环节,炒高了好几倍价格。”生活馆的孙店长介绍,“我们销售第一手的虫草,砍掉了60%的价格水分!保证大家能买到物美平价的好虫草。”

长白山野山参:红绳绑住的“补气精灵”

作为广电惠民生活馆的采购老田,亲自去了吉林和长白山的参把头老王一起见证了挖



掘人参的过程。传说中野山参会跑,他们事先准备好红绳拴住野山参,用鹿骨签子细心挖掘着野山参的根。这些被挖出的野山参,大都在十几二十年参龄,品相佳、参香浓郁、营养价值高,经过参农的处理后,老田亲自押运,将这些新鲜挖出的野山参带到了南京。由于受参龄、品相的限制,每次采运的数量并不多。

“我想吃些野山参补气养生,”68岁的刘老师说,“但价格太贵了,没想到生活馆卖的价格这么低。别的地方卖那么低,我还不相信,但生活馆有《现代快报+》以及七大电视媒体的共同监督,公信力强。又是产地直供,买多少我都不怕!”

长岛海参基地:直供生活馆顾客

大连长岛是海参之乡,坐拥北纬39度的纯净海域,水温比其他海域的温度普遍低5度。由于气温低,使得海参生长周期长,肉质肥厚细腻,营养更丰富。这样的慢生长,确保了海参的上等品质。生活馆为了拿到正宗长岛海参,且为市民降低海参购买价格,与长岛海参基地签订了长期合作合同,联合多家媒体平台,大量订货,压低了进货成本。所以,从生活馆直供市民的海参比市场上要便宜一半以上。

“我儿媳妇怀孕前,我给她和我儿子吃了好几个月海参,我每年冬天春天也要吃几个月的海参!”58岁的张女士边买边介绍,“生活馆

的海参价格便宜,我买了好几次了,这次更便宜。每次泡发后都很大,口感好,家里人都说很有用!”



3周年店庆买得多送得多

为中老年人春季滋补助益,广电惠民生活馆“3周年店庆暨养生节”盛大开幕。活动推出重磅6大福利。

福利一:三七买3斤送1斤,买5斤送2斤;
福利二:加拿大西洋参买1斤送1两、买2斤送半斤;

福利三:那曲冬虫夏草买100克送10克;
福利四:马来西亚燕窝买200克送20克;
福利五:大连淡干海参买2斤送3两、买5斤送1斤;

福利六:老顾客到场消费可在批发价的基础上再享9.5折优惠!(特价商品除外)

除此之外,热销商品超低价特供。那曲冬虫夏草79元/克起;马来西亚燕窝14元/克起;大连淡干海参仅合3.3元/克,现场免费泡发;文山三七仅合140元/斤,现场免费打粉;加拿

大进口西洋参仅合0.62元/克;长白山野山参低至8元/克;伊朗藏红花低至28元/克;雁荡山铁皮石斛低至1.9元/克;灵芝孢子粉低至1.2元/克;野生天麻批发价每克只要0.78元。

“市民能买到多种原产地直达馆里的滋补品,这些产品省略了中间环节,价格更优惠,质量也更放心。”孙店长表示,“很多产品是低于5折销售的,有些产品甚至低于成本价,自用或者送人的市民可要抓紧抢购。”

惠民电话:025-66065188

惠民地址:广电惠民生活馆(南京夫子庙建康路277号淮清桥向西50米)

公共交通:4路、7路、40路、202路建康路·夫子庙站

地铁3号线夫子庙站3号口往东(近招商银行) 广告